
W I N E

L O C A L  F A V O U R I T E S

S P A R K L I N G 

Bellino Prosecco Italy (vg)� Bottle 30 - 20cl 9.5 - 125ml 6.05 
Known for fresh fruity flavours of apple and pear with delicate notes of blossom.

Moët & Chandon Brut NV Champagne France (vg)� Bottle 67 - 125ml 12.55 
Expect flavours of crunchy green apple and citrus alongside floral notes and brioche aromas from careful bottle ageing.

W H I T E 

Prospetti Pinot Grigio Italy (v)� Bottle 27 - 175ml 7.05 - 250ml 10.1 
Prospetti means ‘to look forward or to dream’, something you’d be forgiven for doing whilst relaxing with a light and fruity glass of 
Pinot Grigio. 

24 Rivers Chenin Blanc South Africa (vg)� Bottle 23 - 175ml 5.85 - 250ml 8.4 
Intense tropical fruit flavours with a crisp finish. 

Mezena Vinho Verde Portugal (vg)� Bottle 26 - 175ml 6.5 - 250ml 9.3 
Naturally light in alcohol and delicately effervescent. It’s our go-to lunch time tipple. It’s delicate, crisp and refreshing. 

Rue Des Amis Sauvignon Blanc France (vg)� Bottle 27 - 175ml 6.85 - 250ml  9.8 
A deliciously zingy Sauvignon from the sun-soaked hills of the Languedoc. 

Bodegas Castro Martin Albarino Spain (vg)� Bottle 36 - 175ml 9.05 - 250ml 13.1 
Ripe and aromatic, with overtones of peach, melon and honey, offset by a crisp tangy acidity that helps to balance the rich fruit flavours.

Mas Puech Picpoul De Pinet France (vg)� Bottle 30 - 175ml 7.55 - 250ml 10.85 
Perfect partner for shellfish and other seafood dishes. Expect zingy lime, grapefruit, green apple and floral aromas. 

Sub Tropika Sauvignon Blanc New Zealand (vg)� Bottle 33 - 175ml 8.3 - 250ml 11.95 
Aromatic with notes of ripe tropical fruit and freshly cut grass on the nose. Followed by tangy passion fruit on the palate. 

Domaine De La Motte, Petit Chablis France� Bottle 47 - 175ml 12.05 - 250ml 17.1 
Notes of lemon zest, baked apple and pear. A clean and refreshing finish make this wine easy drinking and approachable. 

Domaine Neveu, Sancerre France� Bottle 48 - 175ml 12.05 - 250ml 17.1 
The Loire is the historic home of Sauvignon with Sancerre it’s most prestigious sub-region. This wine has an elegant ‘gunflint’ 
minerality, with a grassy, gooseberry fruit and citrus finish. 

Last Stand Chardonnay Australia (vg)� Bottle 25 - 175ml 6.25 - 250ml 8.95 
Expect heaps of character, medium-bodied with notes of tangerine and peach. Perfect with roast chicken or fish pie.

Camel Valley Brut Rosé Devon� Bottle 51 - 125ml 10.55 
With aromas of wild strawberries and raspberries, it’s perfectly balanced with delicate bubbles and a mouthwatering, fresh finish. 

Lyme Bay Bacchus Devon� Bottle 36 - 175ml 9.85 - 250ml 14.1 
Crunchy green apple, elderflower and passion fruit flavours. Moreish and delicious and perfect if you’re a Sauvignon Blanc lover. 

Camel Valley Brut Rosé Cornwall (vg)� Bottle 57 - 125ml 10.55 
With aromas of wild strawberries and raspberries, it’s perfectly balanced with delicate bubbles and a mouthwatering, fresh finish. 



Stellenrust 55, Barrel Fermented Chenin Blanc South Africa (vg)� Bottle 41 - 175ml 10.05 - 250ml 15.1 
A fantastic alternative for those looking for a quality, rich white Burgundy. 

Tamari Malbec Special Selection Argentina� Bottle 33 - 175ml 8.45 - 250ml 12.1 
A reserve Malbec like no other. Bold yet structured, rich and inviting.

The Federalist Zinfandel USA (vg)� Bottle 55 - 175ml 14.55 - 250ml 20.1 
Wrought in rich strawberry notes and pepper spice, with a finish so smooth, you might call it revolutionary.

R E D 

Dreambird Pinot Noir Romania (vg)� Bottle 23 - 175ml 6.05 - 250ml 8.4 
Gorgeous red berries and plums, medium-bodied with a nice hit of acidity. Slightly smoky with a spiced cherry finish.

Le Quartier, Fleurie France (vg)� Bottle 37 - 175ml 10.05 - 250ml 14.1 
Flavours of raspberry coulis and fig combined with a hint of spice adds to its charm and versatility with food. 

Esk Valley Pinot Noir New Zealand� Bottle 40 - 175ml 11.05 - 250ml 16.1 
Aromas and flavours of dark brambly fruits with notes of herbs and spice. With its subtle oak influence, this is a fruit forward style.

La Ruchette, Côtes du Rhône France (vg)� Bottle 37 - 175ml 9.85 - 250ml 14.1 
Our vegan Côtes Du Rhône Villages is packed full of bramble fruits and floral aromas. 

De Bortoli ‘The Astronomers’ Shiraz Australia (vg)� Bottle 26 - 175ml 6.65 - 250ml 9.5 
Warming black fruits with a touch of oak for extra depth. 

Osadia Merlot Chile (vg)� Bottle 25 - 175ml 6.35 - 250ml 9.1 
Elegant, intensely aromatic and deliciously fruity. 

Ricossa Barolo Italy� Bottle 59 - 175ml 15.55 - 250ml 22.1 
Deep spices, liquorice, red fruit and rose notes are prevalent. This wine is a perfect match for roast meats and aged cheeses. 

R O S É

Whispering Angel Rosé France (vg)� Bottle 47 - 175ml 12.05 - 250ml 17.1 
Iconic rosé with great complexity. Flavours of redcurrant, dried flowers and spices on the nose, with a subtle herbal quality. 

Amour de Tropez Rosé France� Bottle 32 - 175ml 8.05 - 250ml 12.1 
Pale pink with an aroma of wild peach and citrus. Dry and crisp with flavours of white peach, red berries and a hint of minerality. 

Prospetti Pinot Grigio Rosé Italy (v)� Bottle 27 - 175ml 7.05 - 250ml 10.1 
Expect delicate strawberry notes and citrusy freshness. 

Riptide Zinfandel Rosé USA� Bottle 24 - 175ml 5.95 - 250ml 8.7 
A fragrant, refreshing white Zinfandel, with strawberries and sweet red fruit flavours balanced by a a zesty clean finish.

Tannu Nero d’Avola Merlot Italy (vg)� Bottle 31 - 175ml 8.45 - 250ml 12.1 
A juicy, full-bodied wine with flavours of baked red fruits, dried prunes and earthy herbs.

Chateau de Barbe Blanche, Lussac-St Emilion, Bordeaux France (vg)� Bottle 51 - 175ml 14.05 - 250ml 19.1 
This excellent quality, Merlot led wine delivers complexity, whilst having earned a reputation for great value for money.

Azabache Rioja Crianza Spain (vg)� Bottle 28 - 175ml 7.05 - 250ml 10.1 
A hearty Rioja where age, altitude and experience are blended to make a wine of outstanding quality. 

125ml available on request. Bottles are 750ml unless otherwise stated. Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products.  
Please ask a member of staff should you require guidance. Information listed is correct at time of production - 15/05/25 (DEV-B)

Lyme Bay Bacchus Devon� Bottle 36 - 175ml 9.85 - 250ml 14.1 
Crunchy green apple, elderflower and passion fruit flavours. Moreish and delicious and perfect if you’re a Sauvignon Blanc lover. 


